[ hattrick

Kullanim Kilavuzu




Onemli Saglik & Giivenlik Bilgileri

Bu kitapgigi litfen her zaman elinizin altinda bulundurunuz !

1. Kondisyon aletinizi monte edip kullanmaya baslamadan 6nce bu el kitapgiginin

tamamini dikkatlice okumaniz gok 6nemlidir.
Guvenli ve etkili bir bicimde kullanma, sadece aletin dizgin ve dogru bir sekilde
monte edilip kurulmasi, bakiminin dizenli yapilmasi ve kurallara ve Onerilere
uygun sekilde kullanilmasi ile mimkin olacaktir. Bu baglamda, bu aletin tim
kullanicilarinin burada yer alan uyari ve énlemler konusunda bilgilendirilmelerinin
saglanmasi sizin sorumlulugunuz altinda kabul edilmistir.

2. Herhangi bir egzersiz ve kondisyon c¢alisma programina baslamadan once,
kesinlikle doktorunuza danisarak, saghginizi veya glivenliginizi riske sokabilecek
herhangi bir tibbi veya fiziki sorunla karsilasip karsilasmayacaginiz hususunda
gorlis almanizi veya aleti en diizglin ve dogru bicimde kullanmanizi engelleyecek
bir durumunuz olup olmadigini belirleyin. Dolayisiyla, kalp atislarinizi diizene sokan,
tansiyon veya kolesterol diizeyini kontrol altinda tutan ila¢ veya tibbi Urinler
kullaniyorsaniz, doktorunuzun oOnerisi ve gorisleri hayati derecede 0Onem
tasimaktadir.

3. Vicudunuzdan kaynaklanan uyarici sinyalleri dikkati izleyin ve dikkat c¢ekici
degisikliler olmasi halinde hemen fark edecek bilingte olun. Dogru olmayan veya
asirt ve agresif egzersiz ve c¢alisma hareketleri saghginiza zarar verebilir.
Siraladigimiz su saglik sorunlari veya belirtileri ile karsilastiginiz zaman, hemen
egzersiz ve ¢alismalarinizi durdurun: agri, gogsinlizde sikisma, diizensiz, aritmik
kalp atislari, asiri nefes darligl, bas donmesi, goz kararmasi, veya bulanti. Bu
siraladigimiz rahatsizlik belirtilerine ek olarak baska anormal sorunlarla da
karsilasirsaniz, egzersiz ve calisma programiniza devam etmeden once kesinlikle
hemen doktorunuza basvurmalisiniz.

4. Cocuklari ve evcil hayvanlari aletin uzaginda tutunuz. Alet sadece vyetiskinlerin
kullanimi igin tasarlanmistir.

5. Aleti, zemin veya halinizin Gzerine verlestirilecek bir 6rti ile kaph, sert ve diz

satthli bir mekanda kullanin. Glvenliginizi saglamak amaciyla, aletin bitin



8.

10.

11.

cevresinde en az 0,5 metrelik bos bir alan birakilmahdir.

Aleti kullanmadan 6nce, biitlin somun ve civatalarin yerlerine iyice sikistirildigini
kontrol edin.

Aletin ¢alisma sirasindaki emniyeti sadece hasar, zarar goérme, yipranma,
zedelenme ve eskimeye karsi dizenli olarak kontrolden gegirilmesi ile
saglanabilmektedir. Aleti her zaman agiklanan sekilde ve kurallara ve kilavuzda yer
alan oneriler dogrultusunda kullanin. Aleti monte edip kurulumunu yaparken veya
kontroliinii gegeklestirirken herhangi bir hatali veya kusurlu aksam veya parca
tespit etmeniz veya kullanim sirasinda makineden olagandisi ve farkl gliriltl veya
ses gelmesi halinde, makineyi calistirmayr hemen durdurun. Sorun giderilip,
makine normal c¢alisma konumuna tekrar hazir hale getirilinceye kadar
kullanmayin.

Aleti kullanirken, en uygun giysileri segin. Aletin pargalari iginde sikisabilecek veya
egzersiz ve ¢alismaniza veya hareketlerinize engel olabilecek, kisitlayabilecek veya
zorlastirabilecek bol ve genis parcali giyimden kacinin.

Alet hicbir surette tedavi maksath kullanilamaz ve buna uygun tasarlanmamistir.
Aleti kaldirirken veya baska bir yere tasirken 6zelikle dikkatli davraniimalidir

¢linkd sirtiniz ve beliniz zarar gorebilir, yaralanabilirisiniz. Her zaman bu

amacla en uygun ve dogru tekniklerle hareket edin ve gerekiyorsa kaldirma

ve yer degistirme islemleri icin yardim isteyin.
Aleti kaldirirken veya baska bir yere tasirken 6zelikle dikkatli davraniimalidir

¢linkd sirtiniz ve beliniz zarar gorebilir, yaralanabilirisiniz. Her zaman bu

amacla en uygun ve dogru tekniklerle hareket edin ve gerekiyorsa kaldirma

ve yer degistirme islemleri icin yardim isteyin.



AYRINTILI URUN SEMASI




PARCA LISTESI

Parca no | Agiklama&Tanimlama Adet Parca no | Agiklama&Tanimlama Adet
1 Ana govde kilavuz girisi 1 19 Vida M8*16*S6 17
2 On alt baglanti cubugu 1 20 Gerilim ayar telinin alt bolim{ 1

®1.5*800 *27
3 Arka alt baglanti cubugu 1 21 Sensor teli 1
4 On alt cubuk kepi ®60*D78*62 4 22 Uzatma teli 2 1
5 Dort koseli civata M8*73*20*H5 4 23 Plastik bur¢ 269*90*115 1
6 Arka alt baglanti cubugu kepi 2 24 Kicuk alasim burcu 32*34*13 1
®60*45.5%74.5%74.5
7 Somun M8*H16*513 6 25 Ana hat 1
8 Kavisli rondela 8*®20*2*R30 5 26 Uzatma teli 1 1
9L/R Pedal HD-16C1/2" 2 27 Gergi cubugu dayanagi 1
10 Tutacak M16*1.5*%27*(D56 1 28 8-diizeyli germe ayar diigmesi 1
®1.5*%295*28*®6*M5*70
11 Zincir kapagi L/R 2 29 Germe levhasi 1
12 Alt cubuk 1 30 Yuvarlak kapak kepi ®25*16 4
13 Uzatmateli 3 1 31 Kopik tutacak 1 ®23*5*150
14 Bosluk kepi ©®12*11*®3 3 32 Kavisli rondela
d5*®20*1.5*R30
15 Diiz rondela 8*®16*1.5 22 33 Vida M5*16 1
16 Altigen civata M8%*45*20*S14 4 34 Tutma kolu kapagi 1
sinif A
17 Yayl rondelda d8 8 35 Vida M5*10*®10 4
18 Koltuk tabanlig 1 36 Bilgisayar konsolu 1
36a Bilgisayar baglanti teli 1 44 Dort koseli civata 2
M8*43*20*H3
37 Dort koseli boru kepi F38*%38*14 2 45 Sensor teli 2




38 Koltuk cercevesi ve kaplamasi 46 Rondela d6*®12*1

39 Arka yastik, 246, delik boyutu 47 Kilavuz civata ST4.2*19*®7
155*120

40 Koltuk yastigi, 245, delik boyutu Kare burg
155*120 48 J80*40*)60*30*L201*31

41 Gidon 49 Kiris S6

42 Kopik tutacak 2 ®23*5*500 50 Kiris S$13-14-15

43 Sensor dilimi, cubuk icin ®25




MONTAJ VE KURULUM

Adim 1:

a. On alt cubugu (2), kare boyunlu civata (5), kavisli rondela (8) ve somun (7) kullanarak ana gévde
giris kilavuzuna (1) kilitleyin.

b. Pedallari (9 L/R), ana govde giris kilavuzunun (1) krank kapagina kilitleyin.

@:ﬂﬂﬂmﬂm £5 MB%73%20%HS 2PCS
4 N S13
#8 d8x®R0X2¥R30 2PCS

‘ #t7 MBxH16%S13 2PCS

S Ca—




Adim 2:

S #15 od8%P16%15 4PCS

’ #8 d8x®20%2XR30 1PCS m .
(©) (mm s vexiexse secs

a. Gergi cubugunu (27), plastik kapaginin (23) icinden gecirin ve ana giris telini (25) sensor teli (21);
giris teli 1'i (26) giris teli 2 (22) ile, ve 8-dizeyli gergi ayarini (28) ise germe telinin (20) alt
bolimu ile birlestirin.

b. Gergi cubugu dayanagini (27), altigen civata (19), diz rondeld (15) ve kavisli rondela (8)
kullanarak ana govde giris kilavuzuna kilitleyin ve daha sonra kii¢lik kapakgigini (24) Gzerine

yerlestirin.



Adim 3:

14,
@:[[HHHIH] H16 M8x45%20%S14 4PCS

S13
= #15 dB*pl6*15 4PCS

@ #17 o8 4PCS

E #5 M8x7/3%20%HS 2PCS
#8 d8x%@20*%2xR30 2PCS

@ #7 M8%H16%S13 2PCS

a. Arka alt cubugu (3), kare baslikli civata (5), kavisli rondela (8) ve somun (7) kullanarak alt cubuga

(22) kilitleyin.

b. Koltuk tabanini (18) alt cubuga (12), altigen baslikli civata (16), yay rondela (17) ve diiz rondela

(15) kullanarak yerlestirin ve kilitleyin.



Adim 4:

#10 MIEX1.5%27*®56 1PC

#19 M8x16%S6 4PCS

#17 d8 4PCS

#15 d8*816*1.5 4PCS

a. Giris kilavuzu 2’yi (22), giris kilavuzu 3 (13) ile birlestirin. Alt ¢ubugu (12) ana govde giris
kilavuzunun (1) icine yerlestirin ve topuzu (10) ile kilitleyin.
b. Koltuk gergevesini (38), koltuk tabanina (18) altigen baslikh civata (19), yay rondela (17) ve diiz

rondela (15) kullanarak yerlestirin ve kilitleyin.



Adim 5:

S 415 o8XB16%1.5 8PCS |

@ Qﬂlﬂﬂﬂﬂﬂ #19 MBX16%S6 8PCS S6

a. Koltuk kaplamasini (40) ve arka yastigi (39), koltuk cercevesine (38), altigen baslikli civata (19)

ve diiz rondela (15) kullanarak yerlestirin ve kilitleyin.



Adim 6:

Q [EIHHIIHHHHIHI] $44 MBX43%20%H3 2PCS

#7 M8%H16%S13 2PCS

#15 dBx®Ple*1.S 2PCS

a. Gidonu (41) ve gidon kapagini (34), koltuk cercevesine (38), kare bashkl civata (44), diiz rondela
(15) ve somun (7) kullanarak yerlestirin ve kilitleyin.

b. Giris teli 3’ (13) sensor teline (45) ile; giris teli (25) ise bilgisayar konsolunun hattina (36a)
baglayin.

c. Bilgisayari (36), gidon koluna (27) civata (35) ile birlestirerek kilitleyin; ve daha sonra giris teli 1’i
(26) bilgisayar konsolunun arkasinda yer alan kendisiyle baglantili deligin (36) icine yerlestirin.

d. Montaj ve kurulum islemleriniz basariyla tamamlanmistir.



EKRAN TALIMATLARI

FONKSIYONLAR & CALISTIRMA

1. Otomatik Tarama

Monitoriin cereyanini acgtiktan sonra, ilk 6nce KONUM digmesine basin, LCD ekrani,
Sure-Hiz-Mesafe-Kalori-Odyometre-Nabiz olmak (zere bltin fonksiyon degerlerini gdsterecektir.

Her deger 6 saniye sure ile ekranda kalacaktir.

2. Siire

Toplam zamani 00:00 baslangictan 99:59 degerine kadar biriktirir.

3. Hiz

Mevcut egzersiz ve ¢alisma hizini 0.0’dan baslayip 999.9 KPH veya MPH’ ye kadar gosterir.

4. Mesafe

Toplam mesafeyi, 0.0’dan baslayarak 999.9 km veya mile kadar biriktirir.

5. Kalori
Egzersiz ve ¢alisma sirasinda, 0’dan baslamak lzere 999.9 kaloriye kadar biriktirir.
Not: Bu veriler sadece kabataslak bir yol gosterici olarak algilanmali, ve kesinlikle tibbi bir islem igin

kullanilmamalidir.

6. Odyometre
Biriktirilen mesafeyi, 0’dan baslayarak 9999 degerine kadar gostermektedir. Kullanici, Odyometre

degerini gostermesi icin KONUM digmesine basabilir.

7. Nabiz
Egzersiz ve calisma sirasinda, monitor, kullanicinin kalp atis hizini dakika basina olmak (zere

gosterecektir.



Dikkat:

1) Bilgisayarin gostergelerinde ve islevlerinde bir anormallik olmasi halinde, litfen pilleri tekrar

takin ve yeniden galistirmayi deneyin.

2) Asiri kullaniimasi halinde bitmis veya zayiflamis piller aletten ¢ikartilmali ve emniyetli bir

bicimde ortadan kaldiriimaldir.

3) Kullanici egzersiz ve galismalarina basladigl sirada, Gosterge tablosu yapilan ¢alismalara ve
hareketlere ait degerleri otomatik olarak gosterecektir. Yaklasik 256 saniyelik bir egzersiz
ve ¢alisma yapilmasindan sonra ara verildiginde, Gosterge kendi kendine kapanacaktir.
Ancak, odyometrenin kaydettigi calisma verileri ve degerleri korunacaktir. Kullanici tekrar
egzersiz ve ¢alismalarina basladigl zaman, odyometrenin ¢alisma deger ve verileri kaldigi

yerden otomatik olarak kayit yapmayi stirdirecektir.



hattrick
ROYCE

URUNUMUZU TERCIH ETTIGINIZ ICIN TESEKKUR EDER,
IYi GUNLERDE KULLANMANIZI DILERIZ.

Satin almis oldugunuz tiriinimiiz SPOR DUNYASI garantisindedir. Kurulum ya da servisle ilgili
herhangi bir sorunuz oldugunda 0850 495 52 12 numarali teknik servis hattimizi arayabilirsiniz.

Genel teknik servis hattimizi arayip kaydinizi biraktiktan sonra size en yakin teknik servisimiz
yonlendirilecektir. Yaygin teknik servis agimizla sizlere en kisa strede ulagarak, en iyi satis sonrasi
hizmeti saglayacagimizdan hi¢ stpheniz olmasin.

Genel teknik servis uygulamasindaki amag genel merkezimizin musteri memnuniyetini takip edebil-
mesi ve sizlere daha iyi hizmet ulastirabilmesini saglamaktir. Boylelikle genel merkez her montaj
yada ariza giderimi hakkinda aninda bilgi sahibi olmaktadir. Ayrica teknik servislerimizin genel
merkez tarafindan yonlendiriimesi olasi aksakliklarin oniine gegmektedir.

Tum gorus, istek, ve sikayetlerinizi info@spordunyasi.com.tr / teknikservis@spordunyasi.com.tr’ye

email atmanizi rica ediyoruz. Clnki Spor Diinyasi ailesi igin siz tlketicilerimizin degerli dustincele-
riniz bizler i¢in 6nemlidir.

www.spordunyasi.com.tr



